BURMISTRZ BRZEGL

: ] izt
wojewodztwo opolskie
Brzeg, dnia 30 wrze$nia 2019 r.
OR.IV.271.1.7.2019

DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW,
KTORZY POBRALI SPECYFIKACJE
ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dot. postgpowania na zadanie pn.:
»Udzielenie i obstuga kredytu dfugoterminowego na sfinansowanie
planowanego deficytu budietu w 2019 r. do kwoty 7.600.000 z1”
(organizowanego w trybie przetargu nicograniczonego)

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 11 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamOwich
publicznych (t.). Dz. U. z 2018r., poz. 1986 z pozn. zm.), zwanej dalej ustawg, Zamawiajacy informuje,
ze w dniach 25 i 27 wrzesnia br. wplynely do Zamawiajgcego pytania od Wykonawcow do tresei
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia i udziela nastgpujacych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W zwigzku z ustaleniem daty ptatnoéci pierwszgj raty kredytu w dniu 29.06.2020r. prosimy o wyrazenie
zgody na ustalenie okresu karencji wymienionego w SIWZ cz. I pkt. 1 i projekcie umowy § 4 ust. 1
(liczonego do dnia poprzedzajacego date pierwszej platnosci kapitatu) na dzien 28.06.2020r.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na ustalenie okresu karencji na dzien 28.06.2020r.

Jednoczesnie dokonuje si¢ zmiany w SIWZ cz. 11 pkt. 1 daty platnosci pierwszej raty kredytu na
dzien 30.06.2020r. oraz zmiany harmonogramu splat rat kapitalowych kredytu stanowiacy
zalacznik nr 1 do wzoru umowy kredytowej splaty pierwszej raty kredytu na 30.06.2020r.

Pytanie nr 2:

Prosimy o wyrazenie zgody na zmiang tresci § 2 ust. 4 projektu umowy na nastgpujaca:

»Za powyzsze czynnosci Zamawiajacy zobowigzuje si¢ zaplaci¢ na rzecz Wykonawey na rachunek
wskazany przez Wykonawcg jednorazows prowizje przygotowawcza w wysokosci .......... %, nie
wigeej jednak niz 0,1% udziclonego kredytu w terminie 7 dni od dnia wplywu pierwszej transzy
przyznanego kredytu na rachunek bankowy Zamawiajacego.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowang zmiang tresci § 2 ust. 4 projektu umowy.

Pytanie nr 3:

Zwracamy si¢ jeszcze raz z prosbg o przeslanie lub zamieszczenie na BIP:

1) Opinii RIO o wykonaniu budzetu za 2018,

2) Opinii RIO o projekcie budzetu na 2019,

3) Opinii RIO o projekcie WPF.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze dokumenty zostaly zamieszczone na stronie BIP.

Powyisze zmiany treéci SIWZ nie prowadza do zmiany treéci ogloszenia o zamdéwieniu.
Zamawiajacy informuje, iz w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowia integralng czesé
SIWZ i wiaza Wykonawcéw. Na stronie internetowej Zamawiajacego www.bip.brzeg.pl
zamieszczony zostal wzor umowy uwzgledniajacy powyisze zmiany.

Réwnoczesnie informujemy, ze termin skladania ofert nie ulega zmianie.
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